

Dragi colegi,

Iată-ne din ce în ce mai aproape de reintrarea în normalitate și recâștigarea drepturilor confiscate în mod abuziv, în ultima perioadă, din ce în ce mai aproape de recâștigarea Colegiului. Ultimele luni mi-au confirmat faptul că schimbarea provine din angajamentul total al membrilor unei comunități, un angajament hotărât, solidar, constructiv și asumat.

Am participat cu toții la reconstrucția Colegiului Psihologilor din România, reșezând bazele unei instituții a dialogului deschis, care să ne reprezinte cu adevărat și în care să ne regăsim.

Am luptat categoric și cu convingere pentru reclădirea profesiei și redobândirea prestigiului și demnității profesionale. Continuăm să luptăm împreună, devenind mai puternici și mai determinați, mânați de aceleași idealuri și valori profund umaniste care ne definesc.

Sunt Florinda Golu și candidez pentru poziția de membru în Comitetul Director al Colegiului Psihologilor din România, Comisia de Metodologie. Sunt psiholog principal și supervisor în psihologie clinică, psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională, psihologia muncii și psihologia transporturilor și psiholog specialist în alte specializări.

Activitatea de psiholog practician este dublată de activitatea mea academică și de cercetare, în calitate de conferențiar universitar doctor la Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Departamentul de Psihologie, din cadrul Universității din București, susținând cursuri în cadrul programului de studii de licență, programelor de masterat și Școlii Doctorale a facultății și acumulând o bogată experiență în domeniul cercetării științifice. Am publicat o serie de cărți, articole și lucrări de specialitate, la edituri și reviste cotate național și internațional, recunoscute de comunitatea științifică din domeniu.

Candidez pentru un nou mandat în Comitetul Director al Colegiului Psihologilor din România, Comisia de Metodologie. Deși nu este o comisie aplicativă, Comisia de Metodologie deține un rol esențial, contribuind la bunul mers al funcționării activității noastre profesionale. Comisia de Metodologie analizează și avizează, potrivit normelor în vigoare, metodele și tehnicile de evaluare și asistență psihologică utilizate de psihologi, trimise spre evaluare de către producătorii și distribuitorii de teste.

Ca și în mandatul anterior, în care am fost președintele acestei comisii, îmi propun să continui activitatea începută, asigurând psihologilor un cadru coerent și consistent în ceea ce privește formularea investigațiilor și a concluziilor psihodiagnostice în activitatea profesională. Prin avizele acordate, îmi propun să ofer psihologilor recomandări privind metode și instrumente înalt calitative, care să constituie un sprijin real în activitățile de evaluare și psihodiagnoză din toate ariile și specializările psihologiei aplicate. Criteriile de analiză a metodelor și tehnicilor de evaluare și asistență psihologică sunt riguroase: fundamentare teoretică, studii de adaptare pe populația românească, concordanța dintre scopul metodei și aplicabilitatea reală, existența normelor, etaloanelor, bune caracteristici psihometrice, etc. Analiza tuturor acestor aspecte poate certifica psihologului practician calitatea, siguranța și încrederea în actul psihologic realizat.

Cu sprijinul vostru, voi continua, și în acest mandat, să mă implic nu numai în ceea ce privește activitatea comisiei, ci și în ceea ce privește activitatea Comitetului Director, dovedind fermitate, corectitudine și onestitate profesională și militând în continuare pentru ca instituția noastră să redevină democratică, transparentă și reprezentativă.

Sunt încrezătoare în viitorul profesiei de psiholog și în restabilirea armoniei și solidarității breslei noastre.

Cu considerație,

Psiholog principal,

Florinda Golu